

此时不藏来年会窘

藏脂肪

以“冬藏”为名，我们有无数条“放肆吃”的理由。但不知是否有女性和我一样，在进补的同时，有过这样的突发奇想：经过一冬的滋补，身体终究是要增长些脂肪的，假如这些脂肪恰好都长在了胸部，该有多好！

现代快报记者 管颖



冬季美胸正当时

紫颖鼓楼店的李娟店长透露，很多女性只有到了春夏季，需要露身材时，才会临时抱佛脚。殊不知，冬季才是美胸的黄金期。

“一方面，冬衣会导致胸部缩水，今年好不容易才塑造出的美胸，经过一冬的压抑，效果全无；另一方面，按照美胸必须的疗程和时间计算，至少需3—6个月，胸部塑形的效果才会到达巩固和稳定的阶段。来年一开春就想大秀身材的女性，必须要在今年的冬季打好基础；最后，冬季进补很容易导致身体脂肪的增多，专业的美胸手法恰能够利用这一机会，让新生出的脂肪全都集中到女性最希望的部位——胸部。”李店长说。

健康的胸部才更美

不少女性是寒性体质。到冬季，更明显感觉到手脚冰凉，经期肚子疼痛，且乳房时有胀痛的不适感。其实，这些症状在暗示体内有寒气。从乳房外观表现看，内部代谢不畅的乳房，常伴有乳刺的存在，即乳晕上有一颗

颗凸起的小点。“如果用手挤压这些小点，会挤出白色分泌物。这其实是乳房内的毒素在堆积。”李店长说。

紫颖新推出的Eros技法，主要调理疏通人体十二经脉和冲脉、带脉，因为按照中医理论，冲脉为十二经脉气血汇聚之所，能调节十二经的经气，故有冲脉为“十二经脉之海”之说。而带脉则能加强经脉之间的联系，使经脉气血循环保持正常。所以，全新Eros技法在美胸的同时，还能有效缓解失眠、免疫力低下、腰酸背痛等各种亚健康健康问题。

“胸部恰好是胃经、肺经、肝经、脾经经过的地方，Eros技法调理十二经脉的气血运行，实际上就是在调理胸部的代谢循环。只有胸部的代谢得到保障，它才能更好地吸收营养物质，焕发出最美的姿态！”

越美丽 悦生活

紫颖11周年年终答谢会——鸿运当头，感恩心意。充值会员可参与年会盛典抽奖一次，最高幸运礼金高达5万，四维动态椅、最新爱神技法、新概念即食海礼盒、美发潮店消费卡……人人有奖！现全新爱神美胸技法冬季套餐推广价3.6折。

咨询热线：025—83123151

休闲时泡上一壶茶独饮，茶香悠远绕人鼻，在丝丝茶香中，我们放松心情，忘却烦恼；修身养性，品味人生。当你完全沉浸在茶带给你的无穷乐趣之时，你想过你所品味的茶叶是如何选购来的吗？外观新鲜碧绿的茶一定是好茶吗？



科学选茶，欧盟标准更放心

现代工业以假乱真，传统鉴别方法还管用吗？

传统的茶叶鉴别方法重视茶叶的“色、香、味、形”，通过干看、湿看、闻、尝后的感受来判断茶叶的好坏。然而随着现代工业科技的发展，造假、以次充好的技术越来越发达，传统的鉴茶方法对普通的消费者来说越来越难发挥作用。

食品工业的发展使香精技术越来越炉火纯青，人类所能想象到的味觉体验几乎都可以通过香精来实现，茶叶的香气口感自然也不是难题。许多不法厂商通过给滞销的陈茶添加香精使其具有新茶的香气与口感，再通过与香精技术同时期快速发展的另一食品工业成果，食用色素技术相结合，在陈茶中添加色素，使茶汤中具备新茶一样的汤色。如此这般之后，往年滞销的陈茶摇身一变就成了热销的新茶，这对于众多普通的消费者来说传统的鉴茶方法无疑是失效的。

如何才能买到好茶？

首先是要选择正规厂商出品的茶叶。早在2007年3月，国家就开始了茶叶生产企业的QS认证，QS认证是国家对食品饮料类

企业生产许可的强制要求。没有QS认证的茶叶产品都是不合法的，其食品质量安全因为逃避监管无从保障。

其次是要关注茶叶的农药残留问题。现代科技的发展，使农药广泛使用，农药残留也广泛存在于各类农产品，茶叶也难以幸免。近几年来，茶叶农药残留的问题也多次被媒体曝光，受到了社会各界广泛的关注。虽然我国茶叶农药残留25项的指标比起欧盟460多项，已经放宽很多，但依然许多茶企出产的茶叶农残检测不合格。相比之下，采云间茶业在茶叶食品安全领域已经走在了行业的前列。采云间，专注绿茶20余年，拥有万亩自营茶园，并以比国家标准更苛刻的欧盟标准来规范种植生产，建立了从茶园到茶杯的产品质量全程可控体系，并与国际著名的检测认证机构欧陆集团(Eurofins)合作，委托欧陆分析对采云间产品进行检测，确保其符合欧盟460多项检测要求。

采云间绿茶以过硬的品质，畅销欧盟十多年，并在食品安全要求最苛刻的德国市场取得了骄人的成绩：据海关统计，2012年上半年，采云间绿茶出口德国销量位列全国第二。采云间绿茶，国内首个符合欧盟安全标准的绿茶，是消费者可以放心的安全好茶。



La Zéphire 紫颖
美胸·美容·纤体专业连锁机构
<http://www.ziying.com.cn>

- 上海市“五星级美容美发企业”荣誉称号
- 美胸业界领导品牌，11年行业领先
- 全新升级技法，更快速，更持久
- 免费咨询，免费检测，高级定制专属美胸方案
- 疗程增大3-8厘米，签约承诺

紫颖11周年年终答谢会

鸿运当头

充值会员可参与年会盛典抽奖一次，最高幸运礼金高达5万，四维动态椅、最新爱神技法、新概念即食海礼盒、美发潮店消费卡……人人有奖！

感恩心意礼

充值会员尊享紫颖VIP年会门票一张，缤纷而新颖的节目，更有紫颖员工首次倾情演出；五星级酒店精美餐点……只为和您共度全年度最放松愉悦的时光。

丰盈 增大 提升 紧实 同步完成

全新爱神美胸技法 套餐推广价 3.6折

金鹰店：汉中路89号金鹰国际商城34层B座 Tel: 84730828 84730818

鼓楼店：中山北路28号江苏大厦2608室 Tel: 83123151 83127608

紫颖 您的私人美胸顾问